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Auswertung der Umfrage nach Prozenten
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Wie wichtig für sie ist der
Entwicklung ihres Kindes?
Wichtig/ nicht wichtig
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Haben sie Problemen mit
Wutanfall / Aggressivität  ihres
Kindes? Ja/Nein
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Ihr Kind kann nicht
einschlafen? Ja / Nein
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Haben sie Schwierigkeiten,
dass ihr Kind nicht auf sie
hört? Ja / Nicht so sehr
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Frage 5 Frage 6

Frage 7 Frage 8
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Ihr Kind hat Schwierigkeiten in
der Kita? Ja / Nicht so sehr
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Wussten sie, dass zwischen 3
und 5 Jahre im Gehirn von
Kindern die wichtigste Ent-
wicklungen entstehen, welche
Auswirkungen für Erfolg in der
Schule und im Erwachsenen-
leben haben? Ja / Nein
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Wussten sie, dass zwischen 3
und 5 Jahre im Gehirn von
Kindern die wichtigste Ent-
wicklungen entstehen, welche
Auswirkungen für Erfolg in der
Schule und im Erwachsenen-
leben haben? Ja / Nein
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Haben sie durch ihr Kind
Stress bei der Arbeit, wenn sie
berufstätig sind? Ja / Nein
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Frage 10
Frage 9

Frage 11 Frage 12
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Haben sie ein schlechtes
Gewissen, dass sie ihren Kind
nicht genug geben? Ja / Nein
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Sind sie der Meinung, dass ihr
Kind im Kindergarten gut für
die Schule und auch für die
Zukunft vorbereitet wird? Ja /
Nein
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Haben Sie Angst um die
Zukunft ihres Kindes? Ja / NeinF
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Wie wichtig ist für sie die Zu-
sammenarbeit zwischen ihnen
und dem Kindergarten? Wich-
tig / nicht so wichtig
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Frage 13 Frage 14
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Haben sie Schwierigkeiten in
der Partnerschaft, nach dem
sie ihr Kind bekommen haben?
 Ja / Nein
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Haben Sie Stress im Alltag? Ja
/ Nein
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Wo informieren sie sich über
Kindererziehung ?Facebook,
Elternzeitsch., Internet,Bücher,
Seminare


